

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении экс-начальника колонии, обвиняемого в получении взяток и превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по Омской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, с 2014 по январь 2017 года обвиняемый, используя свое служебное положение начальника исправительной колонии, получил от заключенных в виде взяток за попустительство сначала газонокосилку, затем через полгода – триммер для травы, а еще через год – сварочный аппарат, всего на общую сумму около 24 тысяч рублей. Кроме этого, обвиняемый во время строительства личной дачи, расположенной недалеко от поселка Крутая Горка, незаконно привлекал труд заключенных, которые копали на участке траншеи для труб, привозили и разгружали строительные материалы, а также на территории колонии ковали ему ворота.

Преступления были выявлены при активном участии сотрудников УФСБ и УМВД России по Омской области, а один из эпизодов был выявлен по материалам прокурорской проверки соблюдения требований законодательства.

Во время следствия обвиняемый вину не признал, однако после ознакомления с материалами уголовного дела подал рапорт на увольнение. По результатам расследования в УФСИН России по Омской области следователем внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в настоящее время решается вопрос о направлении дела в суд.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1181794>

